

情系支教教师 慰问温暖人心 高新区社会事业局赴周口慰问支教教师

本报讯 11月29日,高新区社会事业局党委委员、副局长闫春英一行驱车前往周口市扶沟县,慰问高新区5名支教教师,为他们带去领导的关怀与问候,并送去慰问品。



在扶沟县城关镇新村小学召开的座谈会上,扶沟县教育体育局党组成员、副局长吴春辉对高新区社会事业局一行的到来表示热烈欢迎,并详细介绍了扶沟县教育及受援学校的基本情况。各受援学校负责人对高新区支教教师的专业水平及敬业精神给予了高度赞扬,赵磊老师不仅专业知识扎实,而且无私奉献,他看到学校体育器材匮乏,自己花费几千元为学校添置篮球,供孩子们使用;连占魁老师为组织学校庆祝中华人民共和国成立70周年活动,牺牲休息时间带领孩子们一遍遍排练,只为呈现最好的表演……

“他们带来的不仅是先进的教学理念,更带来了教育的希望和未来,希望这几位老师明年还能到扶沟工作,我们和孩子们都需要他们。”扶沟县城关镇新村小学校长任振彪动情地说。

随后,5名支教教师分享了各自支教的

点滴故事,他们表示,一定会认真对待来之不易的锻炼机会,牢记教育工作者的历史使命,躬身践行人民教师的神圣职责,为扶沟教育事业贡献力量。

闫春英与5名支教教师进行了亲切交流,对他们躬身践行支教教育事业的奉献精神表达了深切谢意,并为他们送上慰问品。就进一步做好支教工作,闫春英提出两点希望:一是要继续奉献、继续坚守,认认真真支教,踏踏实实工作,践行高新教育的新知识、新理念。二是要继续学习,学习乡村教师勤勤恳恳、艰苦奋斗的工作作风,把扶沟县好传统带回高新区。

自2013年启动《“两区”人才支持计划教师专项计划》以来,多年来,社会事业局面向周口的支教工作取得了稳健的发展和良好的效果。

记者 孙庆辉 通讯员 陈伟娜 文/图

人人争做交通劝导员 构筑高新出行安全网

本报讯 “你好,请走非机动车道,注意不要闯红灯。”旭日初升,城市开始忙碌起来,在郑州高新区科学大道瑞达路交叉口,枫杨路队文明劝导员手中的小红旗也迎风飘扬起来。

这是郑州高新区“行人和非机动车交通违法行为”劝阻行动集中培训过程中的一幕,也是高新区行人、非机动车交通违法行为专项治理工作的重要举措。

11月26日,由高新区精细办组织,郑州市交警二大队,高新区5个办事处,高新区城管局执法大队、城市管理警察大队、交通治理中队、交治办、停管中心等各单位参与的“行人和非机动车交通违法行为”劝阻大培训正式拉开了帷幕,高新区人大工委副主任高彦夫、高新区城管局副局长梁中法出席了培训活动。

对于这次培训的主要内容,郑州交警二大队保通中队指导员孔国东告诉记者:“培训过程中,会告知行人、非机动车交通违法行为的具体内容,如闯红灯、停车越线、逆行、翻越道路中心隔离带等,告知具体的法律依据,并培训了交通违法行为劝阻的方法。”



记者看到,培训结束后,各个交通劝导员纷纷走向街头,对交通违法行为人员进行劝导,并向路人发放《郑州市城区非机动车、行人文明出行倡议书》与《“文明交通我先行”承诺书》。

高新区精细办相关负责人表示,这次培训结合城市精细化管理,让各级路长成为文明交通引导员和不文明交通行为监督员、劝导员。参与培训的人员还将对路队全体成员及“绿城啄木鸟”志愿者进行二次培训,以点带面,让全员都参与进来,扎实有序地全面开展工作,维护好交通生命线、安全线、文明线。

记者 孙庆辉 通讯员 于承东 文/图

缘来有你 温暖来袭 高新区工会 举办青年交友联谊会



本报讯 12月1日,郑州高新区工会联合枫杨办事处、枫杨园区运营中心共同举办高端人才青年交友联谊会,吸引了辖区内企业、高校、科研院所、机关单位100余名高学历人才参加。

此次活动针对大龄单身青年特点,精心设计了爱情拍卖、浪漫满屋、完美告白等环节互通交流,共同寻找属于自己的有缘人。现场气氛热烈,大家在爱情导师的引导下,以朋友聚会的方式互通交流,增强了互动和了解。参加活动的小郭表示:“这次活动非常走心,让我认

识了更多朋友,这一次虽然没有找到心仪的对象,但是我相信我的爱情很快就会来的,同时谢谢政府对我们的关心。”此次联谊会共有15对牵手成功。

“高新区工会每年都会举办多场次青年交友联谊会。”机关工会主席负责人郭五香表示,今后除了开展更多大型的青年交友会,还会组织小型专场的交友活动或沙龙,不断提升青年人才的幸福感和获得感,让更多青年人才“业在高新、爱在高新、家在高新”。

记者 孙庆辉 文/图

河南省首个 公开招标的装配式建筑将封顶

高新区2019年工程质量安全提升观摩会在该项目举行



本报讯 11月27日,高新区2019年工程质量安全提升观摩会在河南省医药创新转化基地高端项目部举行。来自高新区200多家在建工地负责人、总工程师、技术总监、项目经理、装配式建筑项目技术负责人等参加了此次观摩。

在河南省医药创新转化基地高端人才楼项目观摩现场,记者看到装配式建筑墙板一次成型,墙体平整度很高,据说墙面误差不得超过一毫米。该项目施工单位为河南省第二建设集团有限公司,工程总建筑面积223400平方米,主楼地下3层、地上18层,总工期850天。目前,主体工程已施工到14层至17层。

据介绍,该项目为河南省首个公开招标的装配式建筑,是住建部认定的国家第一批装配式建筑产业示范基地。自建装配式建筑项目为依托,先行先试,为河南省发展装配式建筑起到了示范引领作用,建筑所需的钢梁、钢柱以及楼板、楼梯、内外墙板,甚至楼内的卫生间全部都在工厂内生产,建筑工人只需将这些

构件进行吊装和拼装。据该项目总工程师郭亮介绍:“装配式建筑把传统建筑方式中的大量现场作业工作转移到工厂进行,将施工工地变为总装车间,实现精工建造,装配式建筑建成后,内墙取消了二次抹灰,外墙采用结构保温一体化工艺,可以直接贴壁纸或上墙漆,直接‘美容’就可以了。”

在当天召开的高新区2019年工程质量安全提升观摩会上,高新区建筑和市政工程质量监督站站长胡道生传达了河南省建筑工程质量安全提升暨质量安全手册推进观摩会会议精神。

高新区建设工程安全监督站站长弓宏中传达相关市区两级建设领域安全生产大培训、大排查、大整治、大执法专项行动工作要求。

高新区国土规划住建局副局长李明对工程质量安全提升和工程质量安全手册的宣传贯彻进行再强调。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图